
  مبذج للأسئلة الاسترشبديةن

 فى الاقتصبد الاجتمبعى

  -من بين الإجابات الموجودة أمام كل عبارة: أخترإجابة واحدة

 -كل مايلى من الأحكام التقديرية ) المعيارية ( ماعدا : - 1
 السنة الماضية . % فى 03بلغ معدل التضخم  -‌أ

 على الحكومة أن تضع سياسات مالية ونقدية للحد من زيادة معدل التضخم .–ب 

 إعادة توزيع الدخل بصورة أكثر عدالة تإدى إلى الحد من الفقر. -ج

 الدعم النقدى أفضل من الدعم العينى . -د

 -الأحكام التقريرية ) الوضعية ( تتصف بالآتى : – 2
 مدعلى فروض يمكن التحقق من صحتها .قابلة للقياس وتعت -أ 

 تفاضل بين السياسات البديلة لعلاج مابعد أزمة كورونا المستجد. -‌ب
 تعتمد على آراء الخبراء والمستشارين الاقتصاديين . -ج

 كل الإجابات صحيحة. –د 

 -الأحكام المعيارية ) التقديرية ( تتصف بكل ما يلى ماعدا :  -2

 فروض يمكن التحقق من صحتها . قابلة للقياس وتعتمدعلى -أ 

 تفاضل بين السياسات البديلة لعلاج مابعد أزمة كورونا المستجد.-ب

 تعتمد على آراء الخبراء والمستشارين الاقتصاديين . -ج

 لايوجد اتفاق تجمع عليه كل الآراء. –د 

% من السكان ,ولذلك ينبغى على الحكومة أن تضع 24" نسبة الفقر فى مصر بلغت  -3

دا أدنى للأجور وتتوسع فى تقديم الدعم " هذه العبارة تعنبر من الأحكام التقديرية لأنها ح

:- 

 تتضمن نوعا من تبادل ألأهداف وتعارضها مع بعضها . –أ 

 تمثل تكلفة الفرصة  البديلة . –ب 

 تعبر عن آراء شخصية . –ج 

 يصعب تطبيقها . –د 



 -مقارنة التكلفة الحدية مع : مدعلىتالقرارت الاقتصادية الرشيدة هى التى تع– 4

 الإيراد الكلى والمنافع الكلية. –أ 

 المنافع والإيراد الحدى . –ب 

 التكلفة الكلية . -ج 

 التكلفة المتوسطة . –د      

 -الاقتصاد الاجتماعي يدرس الموضوعات الآتية ما عدا : -5

 أثر القرارات الاقتصادية على الظواهر الاجتماعية . –أ 

 عوامل نمو الدخل القومى .  –ب 

 أثر الظواهر الاجتماعية على القرارات الاقتصادبة . –ج 

 الرفاهية والكفاءة. –د 

 -الأحكام المعيارية ) التقديرية ( تتصف بأنها : – 7

 لها علاقة باقتصاديات الرفاهية. –أ 

 تعبر عن الآراء الشخصية  . -ب

 من صحتها .يصعب اختبارها وقياسها والتؤكد  -ج  

 لاشا من ذلك. -هـ   كل ذلك.  –د 

 -بدراسة قضايا :مون فى فترة  الخمسينيات والستينيات كا ن الاقتصاديون يهت – 8

 نموالدخل القومى . –أ 

 قضايا  إعادة توزيع الدخل القومى . -ب 

 الرفاهية الاجتماعية . –ج 

 لاشا من ذلك . -هـ   كل ذلك .–د 

 -ن الكلاسيك أن مجرد نموالدخل القومى سيحقق :اعتبر الاقتصاديو – 9

 التحسن فى مستوى المعيشة بسبب انتشار الفوابد على كل أفراد المجتمع . –أ 

 خفض البطالة . –ب 



 الحد من الفقر . –ج 

 كل ذلك.  –د 

ن الدخل القومى كمؤشر للتنمية يوجه إليه الانتقادات مقياس متوسط نصيب الفر د م - 01

 -عدا : التالية ما

 لايعبر عن مدى عدالة توزيع الدخل القومى .  -أ 

 لايعبر عن الجوانب الجوانب الاجتماعية مثل مستوى التعايم أو الصحة . -ب

 يعكس العلاقة بين معدل نمو الدخل القومى ومعدل نمو السكان .  –ج 

 لايبين مدى تنوع مصادر الدخل القومى . –د 

 -بر عن كل مايلى ماعدا :مقياس التنمية البشرية يع  -00

 توزيع الدخل . –د  المستوى الاقتصادى.  -ج  الصحة . -ب التعليم . –أ 

أستخدام متوسط نصيب الفرد من الدخل القومى بدلا من متوسط نصيب الفرد من الدخل  -01

 -المحلى أفضل لأن :

المقيمين الوطنيين الدخل المحلى يعبر عن الناتج المحلى الذى تحقق خلال السنة من  –أ 

 والأجانب .

استخدام الدخل القومى يشمل أثر التعامل مع الخارج من تحويلات مالية وأثرها على دخل   -ب

 لأفراد .

 الدخل المحلى يعكس مدى استخدام الموارد اللمحلية المتاحة . -ج  

 يمكن تقويم الدخل المحلى بالقوة الشرابية . –د 

 -تعنى كل ذلك ماعدا :التنمية المستدامة  - 02

 الحفاظ  على البيبة . –أ 

 الحفاظ على الموارد الطبيعية. –ب 

 الحفاظ على حقوق الأجيال المستقبلية .  –ج 

 استخراج أكبرمايمكن استخراجه من الموارد الطبيعية . –د 

 -تطبيق سياسات الإصلاح الاقتصادى تحقق كل مايلى ماعدا: – 03



 اق . تحرير الأسعار والأسو -أ

 تصحيح الاختلالات الاقتصادية الهيكلية. -ب

 تخفيض معدل الفقر . –ج 

 تحسين كفاءة الاقتصاد القومى بزيادة العنافسة بين القطاع العام والخاص. –د 

 -مؤشر الفقر ) مقياس الفقر ( يعبرعن: – 51

 القدرة على الإنفاق . -أ

  مدى توافر التعليم . –ب 

 الصحية والمرافق .مدى توافر الخدمات   -ج 

 لاشا من ذلك. -هـ   كل ذلك . -د

 -:ظاهرة الفقر المطلق تعنى – 05

 دولار . 5ر9نسبة السكان الذين يقل إنفاقهم اليومى عن  -أ

 عددالفقراء فى المجتمع .–ب 

 % من متوسط نصيب الفرد من الدخل فى الدولة . 13نسبة الذين يحصلون على أقل من  –ج 

 كل ذلك . –د 

 -الفقر النسبى  : – 07

 دولار . 5ر9نسبة السكان الذين يقل إنفاقهم اليومى عن  -أ 

 عددالفقراء فى المجتمع .–ب 

 % من متوسط نصيب الفرد من الدخل فى الدولة . 13نسبة الذين يحصلون على أقل من  –ج 

 كل ذلك .  –د 

 -من أفضل الحلول لمشكلةالفقر : – 08

 ببعض الأصول وأدوات الانتاج .إمداد الأسر الفقيرة   -أ

 إدماج الأسر الفقيرة فى المجتمع. -ب

 إعطاء إعانات نقدية وعينية للفقراء . -ج 



 تمكين المرأة . –د 

 -: مؤشرالفقر النسبى يطبق على– 09

 الدول النامية . -أ

 الدول المتقدمة. -ب

 كل  من الدول الغنية والفقيرة. -ج

 دول الدخل المتوسط .-د 

 الحصول على بيانات مؤشر الفقر متعدد الجوانب فى مصر من المصادر الآتية  يتم-11

 بيانات توزيع الدخل والسكان .–أ 

 حسابات الدخل القومى . -ب

 المسوح الاقتصادية لميزانية الأسرة . -ج  

 بيانات البنك الدولى . -د

 -: من مقاييس عدالة توزيع الدخل القومى – 10

 المسوح الاقتصادية . -ج حنى لورنز من -ب معامل جينى .-أ

 أ + ج -و    ب + ج. -هـ أ + ب  -د

 -: فى الدول متسطة الدخل ) الشريحة الدنيا ( .يتم تحديد مستوى الفقر على أساس-22

 .دولارات يوميا 1الفرداحتياجات -أ

 دولار يوميا. 0ر1 اجات الفرداحتي -ب

 متوسط نصيب الفرد قى الدولة.% من 13لا يقل عن نصيب الفرد من الدخل -ج 

 توفير الحاجات الأساسية .-د

 -التنميةالمتكاملة تعنى  :– 12

 التكامل بين كافة القطاعات الاقتصادية.-أ

 التكامل بين الزراعة والصناعة. -ب

 برامج التنمية تشمل المتغيرات الاقتصادية والاجتماعية .-ج



 جتماعية .المفاضلة بين البنية الاقصادية والبنية الا-د

 -البدء بالبنية الأساسية الاجتماعية يحقق :-13

 أثر الإنتاجية .-أ

 أثر الرفاهية.-ب 

 رفع مستوى الدخل  .-ج

 كل ذلك  -د

 -البدء بتنمية الهياكل الأساسية الاقتصادية يحقق :-14

 أثر الإنتاجية .-أ

 أثر الرفاهية.-ب

 رفع مستوى الدخل  .-ج

 كل ذلك.  -د

 -النامية ماعدا : ى ا لدولأنواع البطالةفكل ذلك من  -15

 البطالة المقنعة.-أ

 بطالة المتعلمين. -ب

 البطالة التكنولوجية .-ج

 البطالة الظاهرة.-د

 -البطالة الاحتكاكية تعنى : – 17

 عدم  وجودعدد كاف من الوظابف للمتعطلين .-أ

معلومات كافية عن الوظابف عدم تناسب مهارات المتعطلين مع الوظابف أو عدم  وجود    -ب

 وأماكنها .

 نوع من أنواع البطالة الاختيارية .-ج 

 استخدام أساليب موفرة للعمالة.  -د

 -البطالة الاختيارية تعنى : – 18



 عدم رغبة الأفراد للعمل عند مستوى الأجر السابد.-أ

 عدم رغبة أصحاب الأعمال فى تشغيل الإناث .-ب

 صحاب الأعمال بعدم تشغيل الصبية .عدم وجود  قوانين تلزم أ-ج

 وجود تشريعات وقوانين عمالية لاتشجع على مزيد من تشغيل العمالة.-د

 -التوظف الكامل يعنى :– 19

 اعند تقاطع منحنى عرض العمل مع منحنى الطلب على العمل .-أ

 معدل البطالة صفر. -ب

-0الاحتكاكية أو التكنولوجية  مابين السماح بوجود نسبة طبيعية من البطالة بسبب البطالة  -ج

 % من قوة العمل. 1

 % . 0معدل  البطالة أقل من  -د

سياسات تخفيض معدل البطالة بزيادة الإنفاق الحكومى وتأثير عمل المضاعف المطبقة -21

 -فى الدول المتقدمة لاتناسب الدول النامية لأن :

 عدم مرونة الجهاز الإنتاجى فى الدول النامية .-أ

 عدم مرونة سوق المال فى الدول النامية .-ب

 اختلاف أسباب ونوع البطالة فى الدول المتقدمة عن النامية . -ج

 لاتوجد إجابة صحيحة .-هـ    كل ذلك.-د
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 اقتصادية                                              اقتصادية                                            

                 -----------------------------------------------------------------  

              -------------------------------------------------------------------- 

 

 جودة البيبة                جودة البيبة                 

  

 -الشكل ) أ ( من الشكل السابق يمثل : – 20

 منحنى إمكانات الإنتاج .-أ

 المفاضلة بين استخدام الموارد المتاحة لكل من إنتاج السلع أو تحسين جودة البيبة.-ب

 عند زيادة الإنتاج من أحد البديلين وانخفاض الآخر .تكلفة الفرصة البديلة -ج

 هـ لاشا من ذلك .   كل ذلك. -د

 -من الشكل السابق ) ب ( يمثل : -21

 التقدم الفنى أدى إلى تغير فى الإنناج .-أ

 يبين العلاقة بين قرارات الإنتاج فى الحاضر وإمكانيات التوسع فى المستقبل .-ب

  أثر التحسن البيبى . –ج 

 التدخل الحكومى فى توزيع الموارد .-د

ثل الإنفاق الأسرى على التعليم مزيجا من الاستهلاك والادخار فى نفس الوقت حيث مي – 22

:- 

يعتبر الإنفاق على التعليم كنوع من الاستمتاع بالتعليم فى حدذاته، بجانب أن التعليم يوفر فى -أ

 المستقبل فرصا أفضل لزيادة ال ا دخل .

 الإنفاق على التعليم نوع من الرفاهية .يمثل  -ب



 يإدى إلى زيادة الإنتاجية .-ج

 كل ذلك .-د

 -الاستثمار فى التعليم يحقق كل ذلك ماعدا : – 23

 زيادة الإنتاجية .-أ

 تحسين الدخل . -ب

 تحسين القدرة التنافسية للدولة .-ج

 زياد معدلات الهجرة من الدولة .-د

التصنيع اهتمت بالتعليم فى الأساس مما أدى إلى ارتفاع  بإلرغم أن الدول حديثة  – 24

معدلات التنمية إلا أن زيادة نسبة المتعلمين فى الدولة قدلايعنى تحسن معدلات التنمية بسبب 

:- 

 إهمال جودة التعليم والاهتمام بالكم دون الكيف .-أ

 عدم تطويرأساليب ومناهج التعليم لتناسب التطورات التكنولوجية العالمية . -ب

 اتباع أساليب التلقين والحفظ مما لايشجع على الابتكار .-ج

 كل ذلك .-د

الدول الاتى تمتلك رأسمال بشرى مرتفع تحقق معدلات نمو مرتفعةوتنمية مستدامة – 25

 -لأنها :

إنتاجية العامل مما خفض تكلفة الإنتاج وزيادة قدرتها   لى تحسن كبير فى‘التعليم أدى -أ

 التنافسية عالميا .

 الاستفادة من التقدم الفنى والتكنولوجى العالمى ،-ب

 تحسن معدلات الابتكار والتطوير .-ج

 كل ذلك.-د

 -يتسم  استخدام أسلوب تحليل التكلفة والعائد فى التعليم بأنه :– 27

لتكاليف الاجتماعية وليست الشخصية للحصول على صافى القيمة يستخدم مفهوم المنافع وا-أ

 الحالية الاجتماعية.

 المنافع من التعليم تعود على الجميع بالفابدة . -ب



 لايفرق بين التكاليف والمنافع الشخصية والاجتماعية. –ج 

 يستخدم المنافع والتكاليف الحدية . -د

 -والعائدات فى التعليم على بعض المشاكل  منها:يتضمن أسلوب تحليل التكاليف  – 28

 صعوبة تحديد المستفيدين ونصيب كل منهم .  -‌أ

هناك تكاليف وعابدات غير ملموسة يصعب تحديد قيم نقدية لها مثل مكانة المتعلم فى  -‌ب
 المجتمع مثلا وممارسة حقوقه السياسية .

 ماهو معدل الخصم المناسب لتحديد صافى القيم الحالية .-ج

 كل ذلك .-د

 -التلوث البيئى يشمل :– 29

 كل ذلك. -د تلوث المياه  -ج الضوضاء. -ب تلوث الهواء.-أ

 -وظائف النظام البيئى تشمل كل ذلك ماعدا :– 31

 مصدر لإشباع الحاجات بصورة مباشرة .-ب

 تنقية البيبة ويمتص الفضلات . -ج

 تنظيم العلاقة بين أفراد المجتمع والبيبة.-د

 -التدهور البيئى يعنى :– 30

 انخفاض انتاجية الأرض بسبب سوء الاستخدام أو الاستخدام الجابر.-أ

 الجور فى الرعى .-ب

 لاشا من ذلك-هـ  كل ذلك. -د   قطع الغابات .-ج

 -الطرق والسياسات الاقتصادية للحد من التلوث تشمل كل ذلك ماعدا : – 31

 الدعم والإعانات.-ب   الضرابب. -‌أ
 مستويات معينة من التلوث سموح بها. تحديد-ج

 الاتفاقات بين الأطراف المسببة للتلوث والتى  أضيرت من التلوث.-د

 -من بين أساليب التدخل الحكومى للحد من التلوث كل ذلك ماعدا :– 32

 الأوامر والتعليمات   -ب    الضرابب . -‌أ
 .وضع حدود واضحة للملكية-د اتفاقات بين الأطراف المتنازعة.-ج



 -استنفاد ) نضوب ( الموارد الطبيعية يرجع إلى : -33

 النشاط البشرى  ) الزراعة والصناعة.والتعدين (.-أ

 الظروف المناخية غير المواتية ) الجفاف والزلازل والاحتباس الحرارى (.-ب

 استخراج كميات أكبر مما يمكن تعويضه من خلال التجدد .-ج

 لاشا من ذلك. -هـ   كل ذلك .-د

 -الحجم الأمثل للتلوث يعنى :– 34

 السماح بنسبة معينة من التلوث .-أ

 عدم السماح بالتدخين فى ألأماكن المغلقة .-ب

يتحدد الحجم الأمثل للتلوث عندما تتساوى  التكلفة الحديةالاجتماعية لمكافحةالتلوث مع  -ج

 المنافع الحدية الاجتماعية للحد من التلوث .

 تكلفة مكافحة التلوث واللمنافع أكبر مايمكن. حينما يكون الفرق بين-د

 كل ذلك . -هـ

حينما تفرض الدولة ضريبة على الشركات بسبب إلقاء مخلفات ضارة بالبيئة تقرر -35

 -الشركة :

 دفع الضريبة إذا كانت قيمتها أعلا من تكاليف التخلص من التلوث . -أ

تكلفة التخلص من المخلفات أعلا  دفع الضريبة والاستمرار فى إلقاء المخلفات إذا كانت -‌ب
 من قيمة الضريبة .

 إجراء مفاوضات بين الشركة وأصحاب الأراضى المضارة وتعويضهم .-ج

 كل ذلك .-د

 -من  خصائص التنمية المستدامة : -37

 طويلة الأمد . -‌أ
 المحافظة على المحيط الحيوى ومكوناته ) الهواء والماء (وعدم استنزاف الموارد( .-ب

 فظة على حقوق الأجيال المستقبلية .المحا-ج

 كل ذلك . -د

 -هناك تعارض بين الكفاءة والعدالة :-38



 العدالة لاتخضع لمقاييس كمية ببينما الكفاءة يمكن قياسها كميا .-أ

 أحيانا تتطلب العدالة التضحية بقدرمن الكفاءة .-ب

 العدالة لاتحقق الرفاهية دابما .-ج

 كلذلك. -و  ب + ج  -هـ   أ +ب  -د

إلى التأثير السلبى عل أهداف التنمية المستدامة  09أدى انتشار فيروس كورونا – 39

 -فى الألفية الثالثة :

 عدم إمكانية الحد من الفقر فى الوقت المقترح.-أ
 عدم تحقيق أهداف القضاء على الأمية .-ب
 عدم تحقيق أهداف الطفولة .-ج

 كلذلك. -دىىى

 -المشتركة أكثرتعرضا للإستنزاف من الموارد الخاصة بسبب :المواردالجماعية – 41

 عدم وجود حدود واضحة للملكية . -أ

 عدم التدخل الحكومى لتنظيم استخدام الموارد المشتركة .-ب

 فشل جها ز السوق فى تخيصص الموارد المشتركة وتحديد أسعارها.-ج

 .لاشا من ذلك .   -هـ   كل ذلك.-د

 -: من أهداف دراسة اقتصاديات البيئةأى من الآتى ليس  -15

  معرفة كيف تعمل الطبيعة.-أ

 التعامل مع قضايا البيبة ومشكلاتها ، فهم كيفية-ب

 كيفية إقتاع المسإولين الحكوميين بؤهمية التنمية المستدامة.-ج

 إيجاد سبل للحفاظ المورد غير المتجددة . -د

ت تسمح باستخدام وسائل ملوثة للبيئة طالما أن التلوث ضار فلماذامازالت الحكوما -12

 -:مثل استخدام الفحم والسولار والمازوت فى الأنشطة الصناعية

لأن الحكومات تفتقر إلى الإرادة السياسية لإجبار تلك المشروعات على تطبيق وسابل -أ

 أكثر نظافة للبيبة .



لأن تكلفة استخدام وسابل الطاقة النظيفة فى كثير من الحالات أعلا من تكلفة توليد -ب

 نفس الطاقة من مصادر بديلة أكثر نظافة 

 تكلفة التلوث تعتبر من قبيل التكاليف الخاصة . -ج

 تكلفة مكافحة التلوث منخفضة.-د

 -: من بين العوامل المؤدية للتدهور البيئى كل ذلك ماعدا-10

 تطبيق سياسات اقتصادية غير ملابمة.-ب  جهاز السوق. فشل-أ

 عدم وجود حدود واضحة للملكية الشابعة.-ج

 كة. مشكلة الموارد المشتر-د

 -: أى من الآتى وليس من الحلول الممكنة للحد من التلوث-15

 منح إعانات لاستخدام أساليب لتنقية الانبعاثات الملوثة. -أ

 المشتركة إلى شركات خاصة .تحويل ملكية الموارد -ب

 وضع حدود واضحة لتحديدد مستوى التلوث المسموح به.-ج

 فرض ضرابب على المنشآت الملوثة للبيبة .-د

بافتراض أن التلوث لايمكن الحد منه بالكامل عند تكلفة صفر فإن المستوى الأ مثل  -11

 -: وللتلوث ه

 تحديده.يصعب  -د سيكون موجب. -ج  سيكون سالب. -ب صفر.-ا

إن الاستمرار فى استخراج الموارد غير المتجددة يمكن أن يجعلها مستدامة طوال – 45

 -: الوقت إذا تمت إدارتها بشكل جيد . هذه العبارة

 ،سنوات . 7-1خاطبة :لأن جميع المواردغير المتجددة عمرها الزمنى -أ

 صحيحة :بالتعريف فإن الموارد غيرالمتجددة لن تنتهى أبدا .-ب

 صحيحة : مع التقدم الفنى المستمر فإن الموارد غيرالمتجددة يمكن أن تبقى إلى مالانهاية،-ج

 خاطبة: إن الموارد غير المتجددة سوف تنضب فى وقت ما . -د

 -: من بين الأسباب لدراسة اقتصاديات البيئة -17

للموارد  كثير من أسباب ونتابج التدهور البيبى واستنزاف التربة  والإدارة السيبة-أ

 الطبيعيةترجع ألى الاقتصاد .



" تطبيق قاعدة اقتصاديات السوق " على تسعير الموارد الطبيعيةلا تصلح لها وغير  -ب

 مناسبة.

شابعة ومعروفة على كافةالمستويات الحكومية  بيبةإن القواعد والنظم الخاصة بحماية ال -ج

 المركزية والمحلية.

من صياغة سياسات وآراء سليمة لرفض أو قبول  يمكننا بمعرفة المبادئ والأسس النظرية-د

 سياسات معينة .

ن هجرة المتعلمين وذوى الكفاءات والمهارات من الدول النامية الى الدول المتقدمة ‘-15

 -:ماهى إلا

 تشجعها الدول النامية لعلاج مشكلة الزيادة السكانية لديها-أ

 سبعينيات .مما كانت عليه فى ال المشكلة الآن أقل حدة-ب

 تسمى استنزاف   . -غير قانونية                       د-ج

 -: كل مايأتى يحقق مزيدا من النمو والتنمية ماعدا-19

 زيادة السكان،-الزيادة فى عناصر الإنتاج .                   ب-أ

 البشرى .الاستثمار فى رأس امال  -زيادة الاستثمارات المادية.                   د -ج

 -: لتشجيع التنميةعلى الدولة أن تعمل على-03

 دعم سياسات البحث العلمى، -دعم وتشجيع نشر التعليم .            ب-أ

 تلك السياسات ممكنة. كل  -د             اتباع سياسات نقدية مرنة-جمام

 -:ببزيادة نصيب الفرد من الدخل القومى لاتحقق التحسن فى مستوى المعيشة بس -05

 يتم استخدام عابدات التنمية فى مشروعات قومية ضخمة لايستفيد منها غالبية السكان حاليا ،-أ

يتم إعادة استثمار عابدات النمو بكثافة ولذلك فإن التحسن فى مستوى الاستهلاك الالى لا -ب

 حاضرن فى الويشعر بها المواطن

 ر من عابدات التنمية:إن أصحاب الدخول العالية يسحوذون على النصيب الأكب-ج

 كل ذلك.-د

 -: الاهتمام بالتنميةهتم الآن ينصب على-51

 التزايد المستمرفى نصيب الفرد من الدخل .-أ



 الاهتمام بخفض معدلات نمو السكان،-ب

التنمية المستدامة متعددة الجوانب والتى تشمل تغيرات هيكلية اقتصادية واجتماعية وسياسية -ج

 البيروقراطية وكفاءة الأسواق المالية.والمإسسات والنظم 

 لتى يتم من خلالها التحول من نظم سياسية سلطوية إلى نظم ديموقراطية.العملية ا -د

 

 

 أسئلة  مدى صحةالعبارة-ثانيا :

 -ضع علامة صح أو خطأ أمام كل عبارة من العبارات التاية :

للقياس وتخضع لفروض يمكن  ألأحكام الموضوعية ) التقريرية ( عبارة عن أحكام قابلة-5

 اختبارها.

 قابلة للقياس وتخضع لفروض يمكن اختبارها. م المعيارية ) التقديرية ( أحكا-2

 قرارات السياسة الاقتصادية تعتمد على الأحكام الموضوعية فقط. -0

 هذه العبارة تقريرية-تخفيض الضريبة على الأرباح يشجع المستثمرين على زيادة الإنتاج-5

ارتفاع أسعار البنزين يإدى إلى زيادة الطلب على وسابل النقل الجماعى .هذه العبارة ا -1

 تقريرية .

 الفقر النسبى يعنى نسبة الفقراء فى المجتمع.-0

 الفقر المطلق يعنى عدد الفقراء فى المجتمع.-7

 متوسط نصيب الفرد من الدخل يعتبر مقياسا جيدا للتعبير عن مستوى المعيشة .-5

 مو ليس شرطا للتنمية .الن-9

 هناك نمو بلا تنمية ولكن لا تنمية بدون نمو  .-53

اسخدام متوسط نصيب الفرد من الدخل المحلى كؤحد مكونات مقياس التنمية البشرية  -55

 أفضل من استخدام نصيب الفرد من الناتج القومى .

 الفقر.تعتبر أفريقياجنوب الصحراء والشرق الأوسط من أعلا معدلات -52

 رغم ارتفاع معدلات النمو فى الستينيات لم تنخفض معدلات البطالة ولا الحد من الفقر.-50



 الاستثمار فى التعليم غيرمنتج.-55

 يمكن الحد من التلوث بالكامل.-51

 التوظف الكامل يعنى عدموجود بطالة فى المجتمع . -50

 التضخم .هناك تعارض بين ارتفاع معدلات التوظف ومعدلات – 57

 العدالة والكفاءة يسيران فى نفس الاتجاه .-55

( فإن أهداف التنمية فى الألفية الثالثة  59رغم نتشار فيروس كورونا المستجد ا ) كوفيد -59

 لم تتؤثر سلبا.

 هناك فرق بين البطالة المقنعة والعمالة غير الكاملة.-23

حققت أيضا معدلات عالية فى  كل الدول التى حققت معدلات نمو اقتصادى مرتفع – 25

 مقياس التنمية البشرية.

 لاتوجد علاقة خطية بين التنمية ومإشر الفقر.– 22

 . رغم ارتفاع معدلات التنمية لم يتحسن مستوى الفقر والبطالة فى كثير من الدول النامية.20

عية الحدية مقبولة من التلوث يقبلها المجتمع حينما تكون التكاليف الاجتما هناك درجة– 25

 لمكافحة التلوث أكبرمن المنافع الاجتماعية الحدية للحد من التلوث .

 كل الدول عالية الدخل دولا متقدمة .-21

 كل التغيرات البيبية التى أدت إلى تغير المناخ نتيجة النشا ط البشرى . -20

ة يمكن تطبيقها الآن نماذج التنمية التى طبقتها  الدول المتقدمة فى مراحل التنمية السابق - 27

 فى الدول النامية.

 ليس من أهداف التنمية المستدامة العيش فى بيبة نظيفة . – 25

 العدالة الاجتماعية تعنى حصول كل أفراد المجتمع على قدر متساوى من منافع التننمية .– 29

لمادى العابد من الاستثمار فى رأس المال البشرى منخفض وأقل من عابد رأس المال ا – 03
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